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Чи необхідно при наданні послуг з
куріння кальяну, реалізації тютюнових
замінників для куріння кальяну,
придбавати ліцензію на роздрібну
торгівлю тютюновими виробами
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Державна податкова служба України 

Згідно зі ст. 1 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу
спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються
в електронних сигаретах, та пального» зі змінами та доповненнями (далі – Закон № 481) тютюнові вироби – це
сигарети з фільтром або без фільтру, цигарки, сигари, сигарили, а також люльковий, нюхальний, смоктальний,
жувальний тютюн, махорка та інші вироби з тютюну чи його замінників для куріння, нюхання, смоктання,
жування чи вдихання без горіння шляхом нагрівання, а роздрібна торгівля – діяльність по продажу товарів
безпосередньо громадянам та іншим кінцевим споживачам для їх особистого некомерційного використання
незалежно від форми розрахунків, у тому числі на розлив у ресторанах, кафе, барах, інших суб’єктах
господарювання (у тому числі іноземних суб’єктах господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні
представництва) громадського харчування.
Відповідно до ст. 15 Закону № 481 роздрібна торгівля, зокрема, алкогольними напоями (крім столових вин, а для
малих виробників виноробної продукції алкогольних напоїв без додавання спирту: вин виноградних, вин
плодово-ягідних, напоїв медових), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних
сигаретах, може здійснюватися суб’єктами господарювання (у тому числі іноземними суб’єктами
господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) всіх форм власності, у тому числі їх
виробниками, за наявності у них ліцензій на роздрібну торгівлю.
Враховуючи зазначене, суб’єкт господарської діяльності, який надає послуги з куріння кальяну, а також реалізує
тютюнові замінники для куріння кальяну, може здійснювати таку діяльність лише за наявності ліцензії на
роздрібну торгівлю тютюновими виробами.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє

комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
листопад – 2023, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

